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Tisková zpráva (23. 9. 2017) 
 

IV. ročník Slatinského běhu 
 
Dobrovolný svazek obcí Mariánskolázeňsko ve spolupráci s Mariánskolázeňskem, o. p. s. a zástupci Obce 
Stará Voda připravili IV. ročník běžeckého závodu nesoucího název „Slatinský běh“.  
 
IV. ročník Slatinského běhu se konal v sobotu 23. 9. 2017. Počasí nám opravdu přálo. Všichni přítomní 
byli příjemně naladěni. I když byla menší účast, než v minulých letech o to úžasnější byla vzájemná 
komunikace a atmosféra. Strávili jsme nádherný den v překrásné krajině, která je nedotčená průmyslem a 
civilizací. Celkem startovalo 26 běžců ve třech kategoriích – děti (6 účastníků), ženy (9 účastnic), muži (11 
účastníků). Zaběhat si přišli i 2 ženy, jedno dítě a jeden muž z německé strany (trasa je nedaleko hranic ze 
SRN). Na trati, která měřila 5 km pro dospělé a 2,5 km pro děti čekal závodníky hod granátem, střelba ze 
vzduchovky a těsně před cílem ještě i jednoduché plazení. Všichni účastníci zvládli připravené disciplíny 
výtečně. Odměnou pro ně byla medaile, diplom a drobné, ale praktické dárky. Pořadatelé zajistili 
občerstvení – domácí štrůdl a špekáčky, které po takových výkonech přišly každému vhod.  Přátelé ze 
SRN nás poctili i soudky s pivem vyrobeném v malém soukromém pivovaru. 
 
Pro děti bylo příjemným zpestřením Slatinského běhu svezení na valníku malého traktůrku, který řídil pan 
Albert Schicker z Bavorska. Další zábavnou doprovodnou akci pro děti přichystala paní starostka ze Tří 
Seker, kdy pro děti zorganizovala jednoduchou vědomostní hru. Obě dvě neohlášené aktivity byly dětmi 
přijaty s nadšením. 
 
Touto cestou chceme poděkovat všem účastníkům, také přihlížejícím fanouškům, kteří se postarali o 
doprovodnou atmosféru. Poděkování patří, rovněž všem spolupořadatelům. Velké poděkování si zaslouží 
jako vždy i Záchranná služba Royal Rangers za zdravotnický dohled na trati. Nemalé poděkování patří i 
zástupcům Obce Stará Voda za pořadatelskou pomoc.  
 
Více informací o letošním i minulých ročnících naleznete zde: http://www.marianskolazensko.net/nase-
projekty/slatinsky-beh/ . 
 
Příští rok na shledanou a běhu zdar! 
 
 
manažeři Mariánskolázeňska  
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